

**Совет Международной ассоциации
академий наук**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 сентября 2016 г.

№ 265

г. Минск

О поддержке деятельности
журнала «Общество и экономика»

Совет Международной ассоциации академий наук рассмотрев информацию о работе журнала «Общество и экономика» (далее – журнал) за пятилетний период, отмечает, что в журнале получают освещение вопросы развития социально-экономических систем стран, академии наук которых входят в МААН, результаты и перспективы совершенствования экономик этих стран, проблемы трансформации форм их взаимодействия и повышения его эффективности, а также другие аспекты исследований ученых по стратегическим направлениям развития и текущей практике указанных стран.

Журнал успешно содействует обмену опытом ученых академий наук-членов МААН по актуальным теоретическим и практическим проблемам современного этапа социально-экономического развития стран.

Весомый вклад вносит Российская академия наук в обеспечение успешной деятельности журнала «Общество и экономика».

Совет МААН отмечает существенное значение журнала для научного сотрудничества стран, представленных в его редколлегии, его роль в информировании научной общественности о результатах соответствующих научных исследований, привлечении внимания к опыту этих стран, в инициировании новых научных постановок дискуссионного характера.

Совет Международной ассоциации академий наук постановляет:

1. Одобрить деятельность международной редколлегии и редакции журнала «Общество и экономика», которые осуществляют весомый вклад в развитие и укрепление международного научного сотрудничества ученых-экономистов.

2. Считать целесообразным продолжить выпуск журнала «Общество и экономика» с учетом накопленного опыта.

3. Просить Российскую академию наук продолжать поддерживать издание «Общество и экономика».

Заместитель Председателя
Президиума Национальной
академии наук Беларуси



С.Я.Килин